BxooHas OUArHOCTHUKaA no
MHpopmaTtuke 3a 5 kKknacc

FoTOBblE MaTepuansl AN TeCcTUpoBaHWA BxooHas AOMArHoCTWMKa Mo
MHPOpPMATUKE 3@ 5 Knacc C oTBeTaMu
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C noMollbld Yero 4yenrioBeK NOSy4YaeT 3pUTEeNbHYK MHPopMaLMIo:

ylu
HOC
KOXa
rnasa

. AHanu3upoBaTb B yMe TEKCT — 3TO:

0encTBme C UHpopMaumen
0encTtene C OaHHbIMU
3HaHUA

npeoMeT

. UYTo aBngetcqa 0ObLEeKTOM:

3eMns
rnobyc
MaHeKeH
BCE OTBETbl BEPHbDI

. Yenosek C nomoupbl 4ero nosyvyaeT TaKTUbHYKW WMHOOPMaLMIO:

KOXa
HOC
MNa3a
A3bIK

BoilbepuTte pomoBOoe MOHATHE:

3HaK
undpa


https://testung.ru/vhodnaja-diagnostika-po-informatike-za-5-klass/
https://testung.ru/vhodnaja-diagnostika-po-informatike-za-5-klass/
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. YTo siBNsfeTcd yCcTPOWCTBOM BBOMA:

KnaBuaTypa
MOHUTOP
npoueccop
namMaThb

. UTo ABnsieTcs ycTpoMCcTBOM A1 006pabOTKM [OaHHbIX:

npoueccop
CKaHep
npuHTEp
KOJTOHKM

. Hanpnte uctuHHoe BbICKA3bIBAHMUE:

16 2=9

724 — 3T0 OBYX3HayHOe 4ucno
2+2=4

NMUHIBUH — 3TO pbiba

. Hanpgute noxHoe BbiCKa3blBaHMUE:

y4ebHMK — UCTOYHUK WMHPOpMaL UM

OT/INMHUK — 3TO YYEHWUK, KOTOPbIM MAOXO Yy4UTCA
MypaBel MeHblle CJIoHa

3+3=6

. YTo OTHOCUTCA K YCTPOWCTBY BbiBOOA:

CKaHep
MUKPOHOH
npoueccop
MOHUTOP

eThl Ha BXOAHYW AMArHOCTUKY no umHPopmaTuke 5 Knacc
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